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ATA CENTO E VINTE DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA  DA DÉCIMA 
OITAVA LEGISLATURA, EM QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal  de Pelotas com a presença dos vereadores Ivan Duarte,  Diaroni  Santos (PT),  Vitor 
Roger Machado Ney (Roger Ney) (PP) Ademar Fernandes de Ornel (Ademar Ornel) (DEM), Luiz 
Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), José Inácio Lopes de Jesus (Zequinha) (PDT) 
e Eduardo Rodrigues Macluf (Eduardo Macluf) (PP). Por haver quorum regimental no Plenário 
Bernardo Olavo Gomes de Souza, o Presidente Vereador Professor Adinho declarou abertos os 
trabalhos  às  oito  horas  e  quarenta  e  cinco  minutos  e  solicitou  ao  Segundo  Vice-Presidente 
Vereador  Zequinha para que,  atuando como secretário  ad hoc,  dê  conhecimento  ao Plenário 
sobre o que se encontra no expediente. Do EXPEDIENTE constou o registro da Ata nº 118/2012. 
Também constou o registro do Protocolo nº 4696/2012 - Memorando nº 071/2012, do gabinete do 
Vereador Roger Ney,  com indicação para integrar a Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) 
como representante da bancada do Partido Progressista (ao que o Presidente Vereador Professor 
Adinho  respondeu  que  a  questão  já  havia  sido  decidida  em  sessão  anterior  –  vide  Ata  nº 
118/2012).  Ainda  constou  a  seguinte  justificativa  de  ausência:  Protocolo  nº  4703/2012 - 
Memorando nº 042/2012,  do gabinete do Vereador Eduardo Macluf,  justificando ausência nas 
atividades legislativas do dia vinte e sete de setembro de dois mil e doze.  Do  SUMÁRIO DAS 
PROPOSIÇÕES constou a leitura do seguinte encaminhamento: Requerimento nº 4706/2012, do 
Vereador Professor Adinho, que Propõe a realização de audiência pública às dezoito horas do dia  
vinte e dois de outubro de dois mil e doze, no Plenário da Câmara, para comemorar os cento e  
dez anos do Colégio Municipal de Pelotense. No horário do GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador 
Ivan Duarte lembrou ser hoje o Dia Mundial dos Animais, a mesma data em que se festeja o Dia 
de  São  Francisco  de  Assis  que  aparece  como  sendo  o  primeiro  ecologista  conhecido  da 
Humanidade, além de político e filósofo citado por Dante Alighieri. Homenageou entidades locais 
que atuam nos cuidados aos animais de rua, lembrando que o zelo a todas as espécies de vida já 
era defendido há mil anos atrás por Francisco de Assis. O Vereador Zequinha comentou o pedido 
de cassação do Vereador Eduardo Rodrigues Macluf, feito pelo presidente do Partido Trabalhista 
Brasileiro (PTB), dizendo achar que está ocorrendo uma inversão de valores uma vez que não é o 
vereador quem está sendo investigado.  (Em aparte,  o  Vereador  Ademar Ornel  sugeriu  que o 
pedido, já formalizado e encaminhado à Câmara, seja votado ainda nesta sessão). A sessão foi 
SUSPENSA às nove horas e vinte minutos e  REABERTA às nove horas e cinquenta e cinco 
minutos sob a presidência do Presidente Vereador Professor Adinho, secretariada pelo Primeiro 
Secretário Vereador Miltinho e com a presença dos vereadores Ivan Duarte, Diaroni Santos (PT), 
Waldomiro Lima (PRB), Roger Ney (PP) Ademar Ornel (DEM), Zequinha (PDT), Carlos Alberto 
Santos Passos (Beto da Z3) (PT),  Adalim Medeiros (PMDB), José Sizenando (PPS), Idemar Barz 
(PTB) , Eduardo Macluf (PP) e Pedro Godinho da Silva (Pedrinho) (PSD). O  Requerimento nº 
4717/2012, da Comissão Executiva Municipal do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB), que Propõe 
a representação e requer a cassação do mandato do Vereador Eduardo Rodrigues Macluf pelos 
fatos e fundamentos descritos no documento foi lida em Plenário. Em seguida, procedeu-se à 
leitura do  Protocolo nº 4731/2012 - Parecer do Presidente Vereador Professor Adinho que, em 
resposta à solicitação de cassação do Vereador Eduardo Rodrigues Macluf, manifestou-se  pelo 
arquivamento  da  representação  por  absoluta  falta  de  provas  de  todas  as  acusações  nela 
contidas, uma vez não existir,  até o momento, qualquer manifestação do Poder Judiciário que 
demonstre ser o representado autor dos fatos que são objeto da denúncia. Colocado em votação 
o parecer, foi o mesmo aprovado por unanimidade com  dez votos favoráveis ao arquivamento 
(vereadores  Adalim  Medeiros,  Ademar  Ornel,  Beto  da  Z3,  Diaroni  Santos,  Ivan  Duarte,  José 
Sizenando,  Miltinho,  Pedrinho,  Waldomiro  Lima  e  Zequinha),  duas  abstenções (vereadores 
Idemar Barz e Roger Ney),  uma ausência (Vereador Eduardo Leite)  e  dois  impedimentos (do 
Presidente Vereador Professor Adinho, por força do parágrafo segundo do artigo setenta da Lei 
Orgânica Municipal,  e do Vereador Eduardo Macluf,   por ser o objeto da matéria votada).  Da 
PAUTA constou a terceira discussão preliminar  do  Projeto de Lei  nº  4576/2012,  do Vereador 
Roger Ney, que  Obriga estabelecimentos bancários a manter guarda-volumes à disposição de 
seus usuários,  e dá outras providências.  Também constou a primeira discussão preliminar do 
Projeto  de  Lei  nº  4642/2012 –  Mensagem  nº  57/2012,  da  Prefeitura,  que  Dispõe  sobre  as 
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diretrizes  orçamentárias  para  o  exercício  financeiro  de  dois  mil  e  catorze,  e  dá  outras 
providências.  Constatada a existência de quorum deliberativo, deu-se início à  ORDEM DO DIA 
sob a presidência do Presidente Vereador Professor Adinho, secretariada pelo Primeiro Secretário 
Vereador Miltinho e com a presença dos vereadores Ivan Duarte, Diaroni Santos (PT), Waldomiro 
Lima (PRB), Roger Ney (PP), Zequinha (PDT), Beto da Z3 (PT),  Adalim Medeiros (PMDB), José 
Sizenando (PPS), Idemar Barz (PTB), Eduardo Macluf (PP) e Pedro Godinho da Silva (Pedrinho) 
(PSD). O Projeto de Lei nº 4669/2012, da Mesa Diretora, que Fixa os subsídios dos Vereadores e 
do Presidente da Câmara Municipal para a Legislatura dois mil e treze/dois mil e dezesseis, e os 
subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para o mesmo período, e dá 
outras providências foi  lido com a emenda nele aposta.  Colocada em votação,  a Emenda nº 
4683/2012 teve os pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJ) e 
da Comissão de Orçamento e Finanças (COF) aprovados por unanimidade em Plenário. Colocado 
em  votação,  o  projeto  teve  os  pareceres  favoráveis  da  CCJ  e  da  COF  aprovados  por 
unanimidade, assim como também o mérito da matéria em primeira votação. Não se registrou a 
existência  de  vereadores  inscritos  no  horário  das  PEQUENAS COMUNICAÇÕES e  nem em 
COMUNICAÇÕES DE LÍDER.  Às dez horas e quinze minutos, o Presidente Vereador Professor 
Adinho  declarou  encerrados  os  trabalhos,  convocando  os  vereadores  para  uma  sessão 
Extraordinária  dentro  de um minuto.  Os trabalhos  foram presididos  pelo  Presidente  Vereador 
Professor  Adinho  e  pelo  Primeiro  Vice-Presidente  Vereador  Beto  da  Z3 e  secretariados  pelo 
Segundo Vice-Presidente Vereador Zequinha, que atuou como secretário ad hoc, e pelo Primeiro 
Secretário  Vereador  Miltinho.  Do  que  eu,  Miltinho,  Primeiro Secretário,  determinei  que  fosse 
lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 
Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e 
três,  parágrafo  terceiro,  do  Regimento  Interno,  e,  não  sofrendo  impugnação  ou  ressalva  nas 
quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada aprovada por unanimidade 
com a redação original.

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira
Presidente

Vereador Milton Marrtins Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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